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Thời gian làm bài: 90 phút không kể thời gian phát đề
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Số báo danh: …………………………………………………….
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
A. 
[image: image33.wmf](

)

1;0.

-


.
B. 
[image: image34.wmf](

)

0;1

.
C. 
[image: image35.wmf](

)

1;4

-

.

D. 
[image: image36.wmf](

)

1;

+¥

.
Câu 4:
Cho hàm số
[image: image37.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau
	
[image: image38.wmf]x


	
[image: image39.wmf]-¥

                       0                              3                         
[image: image40.wmf]+¥



	
[image: image41.wmf](

)

'

fx


	               +            0               -              0            +

	
[image: image42.wmf](

)

fx


	                             2                                                          
[image: image43.wmf]+¥



[image: image44.wmf]-¥

                                                    
[image: image45.wmf]5

-




Hàmsố
[image: image46.wmf](

)

fx

đạt cực đại tại điểm
A. 
[image: image47.wmf]2

x

=

.
B. 
[image: image48.wmf]5

x

=-

.
C. 
[image: image49.wmf]3

x

=

.
D. 
[image: image50.wmf]0

x

=

.
Câu 5:
Cho hàmsố
[image: image51.wmf](

)

yfx

=

liên tục trên
[image: image52.wmf]¡

và có bảng xét dấu đạo hàm dưới đây
	
[image: image53.wmf]x


	
[image: image54.wmf]-¥

                          
[image: image55.wmf]3

-

                           
[image: image56.wmf]1

                       
[image: image57.wmf]4

                        
[image: image58.wmf]+¥



	
[image: image59.wmf](

)

'

fx


	                
[image: image60.wmf]-

               
[image: image61.wmf]0

            
[image: image62.wmf]+

            
[image: image63.wmf]0

            
[image: image64.wmf]+

        
[image: image65.wmf]0

             
[image: image66.wmf]-

  


.
Số điểm cực trị của hàm số là
A. 
[image: image67.wmf]1

.
B. 
[image: image68.wmf]0

.
C. 
[image: image69.wmf]2

.
D. 
[image: image70.wmf]3

.
Câu 6:
Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image71.wmf]53

21

x

y

x

+

=

-

 là
A. 
[image: image72.wmf]3

.
B. 
[image: image73.wmf]0

.
C. 
[image: image74.wmf]2

.
D. 
[image: image75.wmf]1

.
Câu 7:
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Câu 8:
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Câu 9:
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Câu 10:
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Câu 11:
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Câu 12:
Nghiệm dương của phương trình 
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Câu 13:
Nghiệm của phương trình 
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Câu 14:
Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15:
Cho hàm số 
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Câu 16:
Nếu 
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Câu 17:
Tích phân 
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Câu 18:
Số phức liên hợp của số phức 
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Phương pháp: Cho số phức 
[image: image606.wmf](

)

,

zabiab

=+Î

¡

. Số phức liên hợp của số phức 
[image: image607.wmf]z

 là 
[image: image608.wmf]zabi

=-

.
Ta có: Số phức liên hợp 
[image: image609.wmf]z

của số phức 
[image: image610.wmf]23

zi

=-

 là 
[image: image611.wmf]23

zi

=+

.
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Cho hai số phức 
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Câu 20:
Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức liên hợp của số phức 
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Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức liên hợp của số phức 
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Câu 21:

Một khối chóp có thể tích bằng 90 và diện tích đáy bằng 5. Chiều cao của khối chóp đó bằng

A. 
[image: image627.wmf]54

.
B. 
[image: image628.wmf]18

.
C. 
[image: image629.wmf]15

.
D. 
[image: image630.wmf]450

.

Lời giải
Chọn A. 
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Câu 22:

Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước  5; 7; 8 bằng 
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[image: image632.wmf]35

.
B. 
[image: image633.wmf]280

.
C. 
[image: image634.wmf]40

.
D. 
[image: image635.wmf]56

.

Lời giải
Chọn B
Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước 5; 7; 8 bằng 
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Câu 23:

Một khối nón tròn xoay có chiều cao 
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Câu 24:
Cho một khối trụ có độ dài đường sinh là 
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Câu 25:
Trong không gian 
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Câu 26:
Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 27:
Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 30:
Trong một lớp học gồm 15 học sinh nam và 10 học sinh nữ. Giáo viên gọi ngẫu nhiên 4 học sinh lên giải bài tập. Tính xác suất để 4 học sinh được gọi đó có cả nam và nữ?
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